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Členové pastorační rady farnosti pracovali se závěry Výchovně pastoračního projektu farnosti (VPPF) z podzimu roku 2017.  Jednotlivé konkrétní náměty byly vyhodnocovány a prověřovány, zda došlo k jejich naplnění. 
Pro pastorační rok 2018 – 2019 byly stanoveny následující podněty:

Pastorační oblast
· Připravíme setkání rodin ke společnému hledání jejich potřeb v oblasti evangelizace v rodinách. 
· Na začátku školního roku pozveme děti a rodiče na nedělní bohoslužbu (požehnání aktovek s využitím sdělení téma výchovy k víře rodičům). Pokud běží bohoslužba biskupa v katedrále, využít ji. Ideálně druhou zářiovou neděli. 
· Budeme iniciovat setkání křestních i biřmovacích kmotrů – jehož součástí by byla i ideálně víkendová duchovní obnova.
· Využívat osobního svědectví ve společenství jako nástroj evangelizace. (všichni – PRF leden 2019 - reflexe).
· Bude dána nabídka mše sv. pro rodiny jednotlivých společenství rodin. Nejlépe udělat tuto mši sv. ve všední den s možností posedět po mši sv.  (18:00 mše, po ní 30´ posezení). Přichází v úvahu pátek nebo středa po 11.11.2018.
· Některé neděle v roce využijeme pro děti i rodiče tak, aby kázání bylo pro všechny a nebylo Slovíčko.
· Dáme podnět na téma další duchovní obnovy: proč vlastně věřím a jak být připraven k rozhovoru s nevěřícími či hledajícími. 

· Zvažujeme pořádání Kurzu Alfa „dovnitř“. Ideálně: pozvat lektory, kteří pořádají tuto aktivitu, aby blíže představil celý proces.( PRF – březen 2019 – připravit ke sdělení na Prokopské pouti).

Sociální oblast:
· Někteří ze členů PRF osloví farníky, kteří chodí na ranní mši sv., aby sdělili toho, kdo je potřebný z pohledu zajištění péče. 
· Zástupce z programu SaSM Střecha představí při ohláškách potřebu podpory. 

Obecné podněty:
· Modlitby za konkrétní úmysly ve farnosti.
· Zvážit, zda aktivity (provozní či pastorační), které jsou ve farnosti, jsou nástrojem svědectví. Ne, aby nás přes míru zatěžovaly. (PRF- prosinec).
· Sledovat propojování aktivit farnosti a střediska.
· Využít ohlášek více pro prezentování života farnosti, zvláště různých společenstvích.


Zapsal Evžen Rakovský


