Zápis jednání pastorační a rady farnosti dne 13. 03. 2019
19 hod. – středisko mládeže (místnost č. 101 v 1. patře)
Účast:	P. Evžen Rakovský, P. Marek Sklenář, Václav Šašek, Milena Bělohoubková, Dušan Váňa, host: Michala Mariňáková.
Omluveni:	Martin Bohata, Jana Nyklesová, Vojtěch Šilhánek, Michal Beránek, Miroslav Falkenauer, P. Martin Poláček
Program:	
1. Modlitba 
2. Slovo ředitele komunity Marka Sklenáře – připravuje se směrnice, jak nedopustit, aby mohlo dojít ke zneužívání dětí docházejících na středisko a do farnosti.
Informace: 
3. Farní pouť Prusiny
·  seznam možných pěších tras: 
Trasa č.1: 11,3 Km – zastávka trolejbusu č.13 (Černice), po červené turistické značce přes vrch Val (Valík) do Štěnovic a dále proti proudu Úhlavy do Čižic, kde se u mostu odbočí na žlutou turistickou značku a pokračuje se přes les kolem kapličky až na Prusiny.

Trasa č.2: (pravděpodobně ministranti s přespáním u skal na Vysoké)  15,3 m - zastávka trolejbusu č.13 (Černice), po červené turistické značce přes vrch Val (Valík) do Štěnovic, za Štěnovicemi z červené odbočit na zelenou turistickou značku pokračovat ke skalním útvarům (možné přespání) a další den pokračovat dále po zelené přes Vysokou a Jelení vrch do údolí Úhlavy k mostu v Předenicích, kde se nadále pokrčuje po zelené až ke kapličce, kde se napojíme na žlutou turistickou značku až na Prusiny.

Trasa č.3: (možná varianta s ministranty) 26,7 Km – vyrazit od kostela sv. Martina a Prokopa přes les Na Pohodnici (zelená značka) dále po žluté do Starého Plzence, přes Radyni (stále po žluté). Od Radyně po červené přes Losinou, kolem kaple sv. Barbory, kde se napojíme na naučnou stezku po které pokračujeme ke kapličce nad Prusinami a k Prusinám už jen kousek po žluté.

Trasa č.4 (cyklotrasa): 18 Km - vyrazit od kostela sv. Martina a Prokopa přes Slovany do Hradiště a dále do Radobyčic – Útušice – Štěnovice – Čižice – dále cyklotrasa společně se žluto turistickou značkou až na Prusiny (vše po cyklotrasách mimo hlavní tahy).

Trasa č.5 (cyklotrasa): vyrazit od kostela sv. Martina a Prokopa přes Božkov – Koterov – Starý Plzenec – pod Radyní směrem na Nebílovy a dále až na Prusiny (vše po cyklotrasách mimo hlavní tahy).

Trasa č.6: autobusem z Plzně do Nebílov (Plzeň CAN 10:35 (Tyršův most 10:46 – dostupný autobusem č.30) – Nebílovy 11:19) pěšky 1,1,Km ke kostelu na Prusinách.

Trasa č.7: autobusem z Plzně do Štěnovic (Plzeň CAN – 8:35 – Štěnovice 9:02, nebo Tyršův most dostupný autobusem č.30 – 8:46 – Štěnovice 9:02) potom pěšky 7,8 Km po červené kolem Úhlavy přes Čižice a dále po žluté až na Prusiny.
· stan postaví ministranti;
· technická skupina: P. Evžen Rakovský, Dušan Váňa, Josef Říha, + další; 
programová skupina: P. Marek Sklenář, Václav Šašek, Jana Nyklesová + další
· během ohlášek při  neděleních bohoslužbách budou vyzváni farníci, zda se nechtějí zapojit do příprav (doplnění technické a programové skupiny)
4. Duchovní obnova – proběhne 16. 3. 2019 v prostorách jídelny střediska, přihlášeno 33 farníků, zajištěno hlídání dětí.
5. Domluva na Velikonoce (24.3.)
· Tým na přípravu a provedení obřadů: P. Evžen Rakovský, Vojtěch Šilhánek, Václav Šašek, Pavel Říha, Doubkovi, Petra Janovičová, Milena Ratajová.
· Obřady:
· Zelený čtvrtek	18.00
· Velký pátek	18.00
· Velikonoční Vigilie	21.00
· Další pobožnosti:
· Ranní chvály (Velký pátek, Bílá sobota)	8:00 
· Večerní chvály (Bílá sobota)	18:00
· Noční adorace (Zelený  čtvrtek)	20:00 – 8:00 (koordinace Dušan Váňa)
· V případě zájmu možnost noční adorace u božího hrobu (Velký pátek)
· Křížová cesta (Velký pátek)	15.00
· Křížová cesta pro rodiny s malými dětmi (zatím není známé místo ani čas)
· Meditační výlet na Velký pátek – zatím není známo místo, návrh -  Meditační zahrada - oběti zla?
· Biřmovanci – výjezd od středy do pátku (zajišťuje P. Marek Sklenář)
· Pokud bude zájem, bude možné uspořádat adoraci u Božího hrobu pro rodiny s dětmi (Bílá sobota 16:00 nebo 17:00)
· Generální úklid - 6. 4. 2019 u sv. Jiří i v Lobzích (koordinátoři Milena Bělohoubková, Jana Nyklesová, Marcela Váňová); uvažuje se i o brigádě zaměstnanců střediska
K projednání, promýšlení:
6. Kurz Alfa – zkušenosti s pořádáním kurzů u františkánů prezentovala paní Mariňáková; úkol pro členy pastorační rady – oslovit případné zájemce o organizaci kurzů (tým 8 – 10 dobrovolníků), šířit mezi farníky informace o kurzech Alfa plánovaných „dovnitř“ do farnosti; námět – malá prezentace v průběhu programu poutě na Prusinách
7. Témata z ledna:	
Využívat osobního svědectví ve společenství jako nástroj evangelizace. (všichni – PRF leden 2019 - reflexe) – vzhledem k malé účasti na pastorační radě 13. 3. 2019 neproběhlo 
8. [bookmark: _GoBack]Chlum
Farnost se stala v rámci církevních restitucí vlastníkem lesa na vrchu Chlum (Doubravka, Újezd, Bukovec). Les bude propachtován Biskupství plzeňskému. 
ÚMO Plzeň 4 zamýšlí z celé oblasti - vrch (včetně rozhledny) a jeho okolí až k náspu bývalé železniční trati – vybudovat území určené pro rekreaci a relaxaci obyvatel Plzně. 12. 3. 2019 proběhla prezentace studie možného využití této oblasti. Za farnost ze zúčastnili Josef Janovič a Dušan Váňa. 
9. Reflexe jednání.
	Moderátor P. Evžen Rakovský
