Zápis z jednání pastorační a rady farnosti 
Datum: 19. 06. 2019
Účastníci: Evžen Rakovský (ER), Marek Sklenář (MS), Milena Bělohoubková (MB), Jana Nyklesová (JN), Václav Šašek (VSa), Michal Beránek (MBe)
Omluveni: Vojta Šilhánek (VS), Míra Falkenauer (MF), Dušan Váňa (DV)

1. Slovo ředitele SaSM
29. školní rok, 2020 bude 30 let od přítomnosti Salesiánů v Plzni. Proběhly personální změny, tým je hodnocen jako stabilní a nejlepší za ředitelování Martina Bohaty. Zapojení střediska do výchovně pastoračního projektu. 


2. Pouť
Host V. Sivek, diskuse na téma „Jak se připravit na rozhovor o víře s lidmi, kteří nás znají, ale moc se o ní nebavíme?“  Program připraven, grilování připraví JN, dále se o grilování postará VSa (už je domluven Pavel Říha).

3. Boží Tělo 
20.6. v 18:00 u Dominikánů 

4. EZS v kostele
Z důvodů složitosti vícenáklady, 54tis oproti původnímu plánu 30tis. Navýšení bylo odsouhlaseno ekonomickou radou farnosti.
 
5. Setkání zástupců Pastoračních rad farností s biskupem 
v sobotu 9. listopadu 2019 se v Plzni-Liticích. Počítá se s účastí dvou až tří zástupců pastorační rady, v září se dohodneme, kdo půjde.

6. Prusiny 
Díky pěknému zážitku z pouti se nabízí podnět pro rodiny – uspořádat něco jako farní den, opékání buřtů, soutěže pro děti apod.? 
Nabídka různých akcí – seznam v průběhu celého roku např. jako letáček. Akcí je dost, ale možná o nich nevědí všichni. Celkově hodnocení pouti velmi kladné. Úmysl pouti. Společná akce se Skvrňany – zdůraznit, že je to společná akce naší farnosti a Pastoračního centra. 

7. Kurz Alfa 
Začíná 30.9., sestaven tým lidí, koordinuje Karel Ženíšek a Evžen Rakovský. Na pouti bude dáno do ohlášek a na web. 



8. Misijní aktivita ve farnosti 
Je to výzva ve více rovinách, podzim 2019 a dále a nejprve ve farnosti probírat jak víru sdílet. Jedná se o kontinuální aktivitu. Jak můžeme my proměňovat vlastní mentalitu abychom byli schopni svědčit. „Ví náš soused / kolega, že jsme věřící?“ 
Závěr: v září se k podnětu ještě vrátíme.
 
9. Nová PRF
Volby proběhnou 24. 11. 2019 a jednotlivé kroky přípravy budou postupně oznamovány. 

10. Výchovně pastorační projekt (VPP)
Vznikl původně v roce 2013. Teď je čas, aby vznikl nový VPP. Je schválený VPP provincie. Jsou 3 směry zaměření Salesiánského díla:
	- zaměření na chudou mládež
	- zaměření na doprovázení mládeže
	- zaměření na díla v místech, kde je větší důraz na misijní podmínky 		(sem patří Plzeň) 
Představa je připravit VPP k dubnu 2020 k předložení provincii, aby bylo možno VPP farnosti vyhlásit na konci školního roku. 

11. Kalendář akcí na další školní rok 
Kalendář byl schválen. Bude připraven na nový školní rok.

12.  Zápis
[bookmark: _GoBack]Zápis zjednání bude redigován v samotném závěru jednání PRF.

Zapsal Michal Beránek, doplnil Evžen Rakovský
