Pouť farnosti Plzeň –Lobzy na Prusiny

Milí poutníci, pořádáme farní pouť. Poutě konají ti, kteří hledají pomoc a posilu od Boha pro svůj život. Můžeme si znovu připomenout potřebu Boží síly a požehnání a vyprostit si je pro náš další život.
Při pouti se můžeme také sjednotit a modlit se na úmysly: 
Za rodiny a mládež, abychom všichni poklad víry v sobě upevňovali a uchovávali jej v upřímném srdci.
Za mír ve světě, zvláště na Ukrajině.

Úvodní modlitba:
Pane náš Bože,
Ty jsi stále na cestě se svým lidem a vedeš je do zaslíbené země.
Dej nám svého svatého Ducha a doprovázej společenství věřících na poutní cestě.
Ať všichni zakoušejí tvou blízkost a chráněni ode všeho zlého šťastně dosáhnou cíle své cesty a navrátí se domů, posíleni ve víře a obnoveni v lásce. AMEN.

VÍRA

  Bud' veleben Bůh a Otec našeho Pána Ježíše Krista! Protože je tak nesmírně milosrdný, znovu nás zrodil, takže zmrtvýchvstáním Ježíše Krista máme živou naději na dědictví, které nepomine, na dědictví skvělé a trvalé. Je pro vás připraveno v nebi; protože totiž máte víru, chrání vás Boží moc (a vede) ke spáse, která se má ukázat (nyní) v poslední době. 
    A proto budete potom jásat, i když vás snad musí trápit teď ještě na krátký čas všelijaké zkoušky, aby se vyzkoušela vaše víra, vzácnější než pomíjející zlato, které přece bývá čištěno v ohni. Až se pak zjeví Ježíš Kristus, bude vám to ke chvále, slávě a cti. Toho milujete, ačkoli jste ho neviděli; v něho věříte, třebaže ho ještě nevidíte. Zato budete jásat v nevýslovné a zářivé radosti, až dosáhnete cíle své víry, totiž spásy duše.

Pane, náš Bože, posiluj naši víru, abychom tě hledali a nacházeli, abychom v tebe vždy věřili a ve společenství církve prožívali celý svůj život. Amen.					


LÁSKA

Já, Jan, spatřil jsem nová nebesa a novou zemi - dřívější nebesa a dřívější země zmizely, ani moře už není. A uviděl jsem svaté město, nový Jeruzalém, jak sestupuje z nebe od Boha; bylo vystrojeno jako nevěsta okrášlená pro svého ženicha. A uslyšel jsem od trůnu mohutný hlas: "Hle - Boží stan mezi lidmi! Bůh bude s nimi přebývat; oni budou jeho lidem, a on - Bůh s nimi - bude jejich Bohem. On jim setře každou slzu s očí: nebude už smrti ani zármutku, nářku ani bolesti už nebude, protože starý svět pominul."  A ten, který seděl na trůně, řekl: "Hle - všechno tvořím nové!"

Pane, náš Bože, tvá láska nám připravila život v plnosti a stále nás doprovází na našich životních cestách. Pomáhej nám, abychom žili ve světle tvé lásky a dosáhli věčné radosti u tebe. Amen.


NADĚJE
 K tobě se, Pane, utíkám, nenech mě navždy v zahanbení!
Podle své spravedlnosti vysvoboď mě z bídy, vysvoboď mě, popřej mi sluch a zachraň mě! 

  Ježíš řekl svým učedníkům: "Ať se vaše srdce nechvěje! Věřte v Boha, věřte i ve mne. V domě mého Otce je mnoho příbytků. Kdyby nebylo, řekl bych vám to. Odcházím vám připravit místo. A když odejdu a připravím vám místo, zase přijdu a vezmu si vás k sobě, abyste i vy byli tam, kde jsem já. Cestu, kam já jdu, znáte." Tomáš mu řekl: "Pane, nevíme, kam jdeš. Jak můžeme znát cestu?"  Ježíš mu odpověděl: "Já jsem cesta, pravda a život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne. Kdybyste znali mne, znali byste i mého Otce. Nyní ho už znáte a viděli jste ho:"		

Ježíši, ty nás voláš, protože nás miluješ. Pomoz nám kráčet po cestách světa, v rodině, ve škole, v práci a hlásat to, co jsi nám svěřil - zprávu o životě a naději. O to prosíme na přímluvu Panny Marie. Amen.

Maria Pomocnice křesťanů, oroduj za nás.
